
КОМИНИКЕ – Одбор донатора за
деминирање  у  Босни  и
Херцеговини
Одбор донатора за деминирање у Босни и Херцеговини је одржао
састанак у Сарајеву 11. децембра 2001. године. Одбор је поздравио
нове  амбасадоре  из  Велике  Британије,  Њ.Е.  Иана  Цлиффа,
Сједињених Америчких Држава, Њ.Е. Цлиффорда Бонда, Шведске
Њ.Е. Андерса Молландера и Италије Њ.Е. Саба д’Елиа који су први
пут присуствовали овом састанку.

Замјеник министра цивилних послова и комуникација, господин Ловић
Милан, обратио се Одбору и нагласио политички значај који Влада
БиХ придаје деминирању. Говорио је о плановима за израду дугорочне
стратегије  за  деминирање  и  значају  деминирања  у  вези  са
конкурисањем  БиХ  за  Зимску  олимпијаду  2010.  године.  Замјеник
министра је у главним цртама говорио о буџетима државе и ентитета
за наредну годину који ће бити знатно увећани у односу на претходне
године.

Комисија  за  деминирање  за  БиХ  је  описала  напредак  у  неким
питањима која су од кључног значаја у области деминирању. Одбор је
са задовољством констатирао напредак постигнут у раду на Закону о
деминирању у оквиру процедуре државног Парламента као и значај
истог за преструктуирање процеса деминирања и уклањања мина у
БиХ.

Одбор донатора је добио План активности Центра за уклањање мина
БиХ за 2002. годину у којем су укратко изнесени планови истог за
наредну годину као и извјештај о стању у области уклањања мина у
2001. години. Цланови одбора су са задовољством констатирали да је
у плану предвиђен знатно већи учинак у односу на 2001. годину.
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У оквиру дискусије о различитим питањима, међународни чланови
Одбора  донатора  су  истакли  потребу  да  се  побољша  опћа
информираност о значају деминирања за развој БиХ као државе као и
за економски развој земље.

Договорено је да се наредни састанак одржи негдје у првом кварталу
2002. године када ће му се обратити и трочлано Предсједништво.
Одбор такођер с радошћу очекује нове информације о напретку у
изради дугорочне стратегије за деминирање у БиХ.
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